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1

ABCDE わり算をしましょう。 

例 
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７
＝

４

５
×
７

３
＝

28

15
 

(1) ３
７
÷

４

５
＝ 

(2) ２
５
÷

７

９
＝ 

(3) ７
９
÷

２

５
＝ 

(4) ５
９
÷

４

７
＝ 

(5) ５
６
÷

３

７
＝ 

(6) ４
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６
＝ 

 



P2 【計算6-2 分数のわり算と四則混合】

Copyright (C) 2009 hakken.inc All Rights Reserved.

2

ABCDE わり算をしましょう。 

例 
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５
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(3) ８
21
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(4) ９
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３
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３
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2      1 

5      1 

4       

5      1 
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3

ABCDE わり算をしましょう。 

(1) ７
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÷
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4

ABCDE わり算をしましょう。 

例 １
３
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5       1 
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5

ABCDE わり算をしましょう。 

(1) ４
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6

ABCDE 計算をしましょう。 

例 
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7

ABCDE 計算をしましょう。 
 

例 0. 6×
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8

ABCDE 計算をしましょう。 
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